

对实施乡村振兴战略作出重要指示

习近平:让广大农民有更多获得感、幸福感、安全感

李克强作出批示

习近平要论

实施乡村振兴战略,是党的十九大作出的重大决策部署,是新时代做好“三农”工作的总抓手。各地区各部门要充分认识实施乡村振兴战略的重大意义,把实施乡村振兴战略摆在优先位置,坚持五级书记抓乡村振兴,让乡村振兴成为全党全社会的共同行动。

新华社北京7月5日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对实施乡村振兴战略作出重要指示强调,实施乡村振兴战略,是党的十九大作出的重大决策部署,是新时代做好“三农”工作的总抓手。各地区各部门要充分认识实施乡村振兴战略的重大意义,把实施乡村振兴战略摆在优先位置,坚持五级书记抓乡村振兴,让乡村振兴成为全党全社会的共同行动。

习近平指出,要坚持乡村全面振兴,抓重点、补短板、强弱项,实现乡村产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴、组织振兴,推动农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展。要尊重广大农民意愿,激发广大农民积极性、主动性、创造性,激活乡村振兴内生动力,让广大农民在乡村振兴中有更多获得感、幸福感、安全感。要坚持以实干促振兴,遵循乡村发展规律,规划先行,分类推进,加大投入,扎实苦干,推动乡村振兴不断取得新成效。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出,实施乡村振兴战略,事关决胜全面建成小康社会和全面建设社会主义现代化强国全局。各地区各部门要全面

贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实党中央、国务院部署,科学实施乡村振兴战略规划,继续加大“三农”投入力度,落实好惠农富农政策,深入推进农业供给侧结构性改革,加快农业科技

进步,构建现代农业产业体系、生产体系、经营体系。创新城乡融合发展体制机制,着力改善农村基础设施和公共服务,扎实推进农村人居环境整治三年行动。依托“互联网+”促进农村一二三产业融合发展,大力培育新型经营主体,拓展农

民稳定就业和持续增收渠道。进一步汇聚全社会推动乡村振兴的合力,努力建设亿万农民幸福生活的美丽家园。

全国实施乡村振兴战略工作推进会议5日上午在京举行。中共中央政治局委员、中央农村工作领导小组组长胡春华出席会议并讲话。他表示,要深入学习贯彻习近平关于做好“三农”工作的思想,认真贯彻习近平总书记关于乡村振兴的重要指示精神,落实李克强总理批示要求,按照党中央、国务院决策部署,紧紧围绕乡村振兴战略规划提出的目标任务,健全领导体制,压实工作责任,建立长效投入机制,强化政策制度保障,发挥农民主体作用,保持定力和韧性,持之以恒抓好各项举措落实,不断开创乡村振兴新局面。

会议部署落实了中共中央、国务院日前印发的《乡村振兴战略规划(2018—2022年)》提出的各项重点任务,有关省区和部门负责同志在会上发言。

中央农村工作领导小组成员单位,各省区市和计划单列市、新疆生产建设兵团,中央和国家机关有关部门负责同志等参加会议。

新华社北京7月5日电 应保加利亚总理鲍里索夫、德国总理默克尔邀请,国务院总理李克强7月5日上午乘

专机离开北京,对保加利亚进行正式访问并出席第七次中国—中东欧国家领导人会晤,赴德国主持第五轮中德政府磋商并对德国进行正式访问。

李克强总理夫人程虹,国务委员兼国务院秘书长肖捷,全国政协副主席、国家发展和改革委员会主任何立峰等陪同出访并同机离京。

习近平将出席中国—阿拉伯国家合作论坛第八届部长级会议开幕式并发表重要讲话

新华社北京7月5日电 外交部发言人陆慷5日宣布:中国—阿拉伯国家合作论坛第八届部长级会议将于7

月10日在北京举行,国家主席习近平将出席开幕式并发表重要讲话。

栗战书与俄联邦委员会主席会谈

据新华社北京7月5日电(记者许可)全国人大常委会委员长栗战书4日在北京与俄罗斯联邦委员会主席马特维延科举行会谈,并共同主持中国全国人大同俄议会合作委员会第四次会议。

栗战书说,在习近平主席和普京总统的高度重视和亲自推动下,中俄关系持续快速发展,达到历史最好水平,迈入高水平、大发展的新时代。成熟稳定的中俄关系不仅是两国和两国人民的宝贵财富,也是世界和平稳定的重要支撑。面对复杂多变的国际形势,中方愿同俄

方坚定不移深化全面战略协作伙伴关系,坚定捍卫两国自身和共同利益。

栗战书向俄方介绍了中国全国人大服务国家发展大局的情况。他说,坚持中国共产党领导,集中力量办大事是中国政治制度的独特优势。中国全国人大及其常委会始终围绕党和国家工作大局依法履职,推动中共中央决策部署贯彻落实,动员各方面力量实现国家发展目标。中方愿与俄方加强治国理政经验交流。

栗战书和马特维延科共同主持了中国全国人大同俄议会合作委员会第四次会议,会议就立法和地方合作举行圆桌会议。

汪洋会见俄联邦委员会主席

据新华社北京7月5日电(记者刘华)全国政协主席汪洋5日在人民大会堂会见俄罗斯联邦委员会主席马特维延科。

汪洋说,上个月,习近平主席和普京总统实现各自连任后首次会晤,为发展新时代中俄关系作出了战略引领。

新贡献。中方愿与俄方共同努力,全面落实两国元首共识,不断挖掘合作潜力,持续提升合作水平,更好地造福两国人民。中国全国政协愿与俄罗斯联邦会议保持友好交流,推动中俄友好更加深入人心。

相信两国关系将继续在高水平上健康稳定前行,为各自发展振兴、维护世界和平稳定作出新贡献。

当地时间7月5日下午,应保加利亚总理鲍里索夫邀请,国务院总理李克强乘专机抵达索非亚国际机场,开始对保加利亚进行正式访问,并出席第七次中国—中东欧国家领导人会晤。

新华社记者 刘卫兵摄

当地时间7月5日下午,应保加利亚总理鲍里索夫邀请,国务院总理李克强乘专机抵达索非亚国际机场,开始对保加利亚进行正式访问,并出席第七次中国—中东欧国家领导人会晤。保加利亚副总理兼外长扎哈里埃娃等到机场迎接。

新华社记者 刘卫兵摄

当地时间7月5日下午,应保加利亚总理鲍里索夫邀请,国务院总理李克强乘专机抵达索非亚国际机场,开始对保加利亚进行正式访问,并出席第七次中国—中东欧国家领导人会晤。保加利亚副总理兼外长扎哈里埃娃等到机场迎接。

新华社记者 刘卫兵摄

起底美国贸易霸凌的歪心歪理

■ 张 红

这充斥着浓浓的“霸权味道”:对于国际体系与规则,它是典型的“合则用、不合则弃”,显然习惯了“一国独霸”的做派。在一个市场和供应链高度一体化的世界中,美国坚持砌起又高又厚的墙。它不知自问:世界经济和各国发展,都从全球化中受益良多,怎么唯独美国成为受害者?显然,美国揣着明白装糊涂。美国在全球化中已经获取巨大利益,现在又要通过“逆全球化”实现更大利益。这是典型的置全球经济和他国利益于不顾的自私自利的霸权主义表现。

这流露着满满的“受害感觉”:我这里出了问题,一定是别人害的。美国经济出问题,根源就是中美贸易逆差。美国对华贸易逆差,必定是中国有阴谋。但是它却不知自问:为何其他国家都热情搭乘中国“快车”,唯独美国黯然神伤?事实上,美中贸易逆差根源,在于美国储蓄不足、消费过度,同时也与全球产业链布局密切相关。美国通过在华企业攫取了大量实际利益,却将贸易逆差的责任推给中国。

这彰显着冷冷的“冷战色彩”:渲染“中国威



本栏目主持人:陈振凯

胁”、鼓动对立对抗,这种逆和平发展的思维,对世界尤其是发展中国家是灾难,对美国也是苦难。

以纳瓦罗思维为代表的唬人逻辑,并没有得到西方主流学界和媒体的认可。美国印中美研究所的经济学家丹·施泰因博格指出,纳瓦罗渲染的“中国威胁论”,缺乏事实根据,更像是政治说服工具。《洛杉矶时报》也认为,《致命中国》“充满了仇外的歇斯底里和夸大事实,分不清事情的因果关系”。

然而,就是这样一套漏洞百出、危言耸听的逻辑,却支撑起了如今的美国对华经济政策。其破坏性显而易见:全球化将严重受阻、全球贸易秩序将遭到破坏、美国自身也将吞下“恶果”。

“多年来,我们同几乎世界所有的国家都一直存在贸易逆差,总统想要确保这个局面不会继续下去。”白宫发言人桑德斯这样说。

这事啊,道理很简单。你跟一两个人打架,可能是各有责任;你跟所有人打架,就是你一个人的毛病。

最后,再说一句:贸易战,中国不想打,但绝不怕打。

谈,可以分分钟坐下来;打,可以对对碰干起来。

中国不是吓大的,中国恰恰是在艰苦卓绝的伟大斗争中强大的。

(作者为本报主任编辑)

外交部回应中美是否仍就贸易问题保持沟通:美方非常清楚中方立场

新华社北京7月5日电(记者闫子敏)外交部发言人陆慷5日在例行记者会上回应中美是否仍就贸易问题保持沟通时说,中方的立场,美方十分清楚。

陆慷说,当前挑起这场摩擦、甚至有可能导致摩擦升级为贸易战的一方,并不是中国。“我们从一开始就表明了立场,并且这一立场到现在没有变化,这一点大家非常清楚。”

他说,不只是中国,包括美国国内消费者、业界、所有其他经济体和全世界各国人民在内,没有人希望打贸易战。贸易战对任何国家都是不利的,损害的只能是各国产业界和消费者的利益。“我们当然不希望贸易战打起来。但是,任何国家的正当权益如果受到片面伤害,都有权利坚定捍卫自己的利益,这是毋庸置疑的。”

银保监会主席:

任何力量无法扭转中国经济进步

(详见第二版)

商务部新闻发言人:

美方是向全世界也是向自己开火

(详见第三版)